

烧革中军



第四十一期



校訓:立志 關愛 求實 創新

《綠葉》第四十一期

目錄

$- \bigcirc$		- /	
()) —	- #= +	 =

出版: 澳門培華中學

中學部地址:

澳門氹仔海洋花園第二街 90 號

電話: 2881 1019 / 2881 1020

傳真: 2881 1021 小學部地址:

澳門氹仔米尼奧街 93 號

電話: 2885 5020 傳真: 2885 5021

電郵: puiva@macau.ctm.net

網址: www.puiva.edu.mo

封面	:李秋林校	長、行政	、義工家長與破紀錄同學合照留念
----	-------	------	-----------------

封底:師生傳遞"愛心"大氣球,寓意祖國媽媽給同學們的愛與祝福

2023-2024 學年家長日	. 1
<mark>銘記九一八 青春當自強</mark>	. 2
多 <mark>彩活動慶國慶</mark>	. 3-4
教以共進 研以致遠	.4
京劇潤童心 國粹我傳承	. 5
<mark>第二十六屆校運會</mark>	. 6-8
二 <mark>十八周年校慶嘉年</mark>	9-10
校友會歡慶校慶	. 10-11
友 <mark>自遠方來 共</mark> 話教育情	. 12
全國信息安全競賽澳隊奪佳績	. 12-13
交 <mark>流交融 </mark>	. 13
開筆添智 禮潤人生	. 14-15
"齊賞月 迎中秋" 聯歡親子活動	. 16-17
幼稚園秋季郊 <mark>遊活動</mark>	. 17
勇氣滿滿 挑戰自我	. 18-19
小小的我顯身手 各行各業真有趣	. 19
我是中國娃 智慧中國人	.20
故事爸媽走進課堂	. 21
如因成因起到因 迴擊數鄉當控莊	21

顧問:李秋林主編:孫詠雅副主編:陳碧玲

編委: 凌錦雄、李銘輝

校對: 陳碧玲、凌錦雄、李銘輝

設計排版: 星願廣告 印刷: 星願廣告



9月上旬,本校舉辦新學年首個家長日,活動分中、小、幼三個校部進行。在家長觀看完"家 長第一課"視頻後,校長李秋林為家長日開幕式致辭。他首先對各位家長的到來表示熱烈歡迎。他 在致辭中講解了不同教育階段學生的發展學習特點,並建議家長與教師多進行坦誠及時溝通,讓愛 與關懷陪伴孩子健康快樂成長。接著,他重點介紹了培華中學升大保送和本學年招生情況,以及學 校行政、級科組長及班主任等。最後,李校長追憶緬懷了培華中學已故校董會副主席唐志堅校監。 隨後,總務主任李健恆、課程發展主任王帆分別講解了有關注意事項以及升大保送工作。

家長會後,由各班班主任帶領家長入室,介紹新學年教青局有關要求,以及學校管理規章制度 與重點教育教學工作安排等。此次家長日得到了家長們的大力支持與配合,有效地拉近了學校和家 長之間的距離,為新學年教育教學工作的順利開展奠定了堅實的基礎。



李校長向家長介紹新學年學校重點關注的教育教學事項



家長們積極參與家長日活動



班主任為家長詳細講解學校各項措施



家長日有效拉近了學校和家長之間的距離

銘記九一八青春當自強

-我校舉行"九·一八"事變主題升旗活動

今年是"九·一八"事變九十二周年紀念日。為了讓學生了解和銘記歷史,加強愛國主義教育, 我校中小幼學部舉行主題升旗活動。

在莊嚴的升國旗儀式後,小五丙班的施惠甯同學、高二甲班關凱熙同學分別進行主題為 "勿忘歷史·吾輩自強"的國旗下講話。兩位同學在講話中講述了 "九·一八"事變的經過並闡述其紀念意義,以及新中國經濟的飛速發展和作為新時代中國青少年兒童的強國決心。李秋林校長、孫詠雅副校長分別在中學部和小幼部作總結講話。李秋林校長勉勵中學部的同學要努力學習,將愛國情懷根植於心,踐行於成長中,盡己所能為國家的未來而拼搏進取,做一個對社會對國家有用的人,將來為中華民族的偉大復興而貢獻出自己的一份力量!孫副校告訴小幼部的同學們銘記歷史不是延續仇恨,而是為了不讓歷史重演!為了喚起我們每一個人對和平的嚮往和堅守;銘記歷史,更是為了從歷史中汲取前進的力量,只有自強不息,不斷努力,國家才會興盛,民族才有希望。

九十二年過去了,中華大地上,抗戰的烽火硝煙早已不在,但"九·一八"作為心頭抹不去、繞不開的一道傷疤,中國人民永世不忘、永遠銘記。九十二年後的今天,華夏大地,山河猶在,盛世繁華。國雖大,好戰必亡!天下雖安,忘戰必危!鑒往事,知來者。今天的美好生活是無數先烈用鮮血和生命換來的。我們紀念這段歷史,讓"勇赴國難、自覺擔當、頑強苦鬥、捨生取義、團結禦侮"的東北抗聯精神永遠照亮我們!















為慶祝中華人民共和國成立七十四周年,激發學生厚植愛國愛澳的家國情懷,於9月29日, 我校開展了豐富多彩的慶祝國慶活動。幼稚園部舉辦"賀國慶迎中秋一我是中國人"親子活動明信 片展以及"祖國的花朵"舞蹈表演增強學生民族認同感和自豪感;小學部通過主題升旗校會、演講、 慶祝會等形式,為祖國媽媽慶生;中學部以師生電子琴合奏"我和我的祖國"、大合唱"歌唱祖國" 及朗誦表演等謳歌祖國、祝福祖國。

期間,李秋林校長在講話中寄語全體師生,要肩負使命、心鑿國家,將個人理想追求與國家事 業緊密結合到一起,更加積極主動地融入祖國發展大局。孫詠雅副校長、區慧欣老師在隨後的講話 中表示,在新時代,做一個優秀的青少年,必須自立自強、勿忘初衷、勇往直前;要身為一個中國 人而感到驕傲,做好新時代的接棒人,共同奮進,為實現中華民族偉大復興的中國夢而努力奮鬥。



國慶慶祝會以莊嚴的升國旗儀式揭開序幕



由老師扮演嫦娥及玉兔,師生傳遞"愛心"大氣球, 寓意祖國媽媽給同學們的愛與祝福。



孫副校勉勵同學自立自強、勿忘初衷、勇往直前。



新一屆學生會在李校長監誓下完成宣誓



中學部師生電子琴合奏"我和我的祖國"



李校長寄語全體師生,要肩負使命、心繫國家。

教以共進研以致遠

-我校中學部語文課組舉行跨校教研培訓活動

10月12日上午,河南省骨幹教師、鄭州市教育局學術技術帶頭人,鄭州市第五十七中學語文科組許芳芳老師以"初中語文閱讀與寫作素養提升策略探究"為主題,為我校中學部語文科組老師開展了培訓講座。

許老師的講座分為基於思維發展的讀寫策略、基於新課標學習任務群的讀寫教學、利用專案化學習提升讀寫能力和拓展課外讀寫實操案例四個部分。讓我們對語文學科核心素養的深度培養有了更新的了解和借鑒,以培養讀寫興趣為出發點,以養成讀寫習慣為關注點,以提升讀寫質量為基本教學目標,這是由學科特點决定的,也是培養學生廣闊的視野、提升學生思維品質的必經之路。

教以共進,研以致遠。希望在今後的跨校 教研活動中,進一步交流教學經驗,提高教學 質量,不斷推動我校語文教學工作再邁新步。







京劇理童四 图将我傳承

-中國國家京劇院藝術家蒞臨我校開展交流活動



由澳門中華教育會舉辦"中華文化推廣入校園宣導計劃",10月17日邀請中國國家京劇院畢小洋、張浩洋、陳强等藝術家赴我校中學部禮堂進行交流活動,旨在傳承國粹文化,為學生搭建藝術交流平台。活動由藝術家畢小洋主講"京劇藝術欣賞",同場由京劇藝術家張浩洋示範表演,大受歡迎。我校師生近一百四十人出席,掌聲連連,場面熱鬧。

過程中,藝術家畢小洋女士介紹了中國戲曲、中國京劇的形成,以及京劇的審美特徵,詳細介紹了特色鮮明的四大行當(生、旦、淨、醜),四功(唱、念、做、打),五法(手、眼、身、法、步)等;藝術家高水平的示範引得同學們掌聲不斷。其間,藝術家張浩洋與同學們進行互動交流,反應熱烈,讓在場的師生領略到京劇作為國粹的獨有魅力,感受中華民族博大精深的優秀傳統文化。

我校一直重視學生的愛國教育,通過京劇藝術欣賞,展現國粹精華,培養學生欣賞國寶級的藝術表演,增強文化自信,傳承傳統民族文化。











2023年10月25日清晨,我校第二十六屆校運會在澳大運動場拉開序幕。在莊嚴的升旗儀式結束後,孫詠雅副校長致詞,希望全體參賽運動員秉承運動員頑強拼搏,認真比賽,發揮運動員的精神,展示培華中學體育健兒高昂的精神面貌,良好的競技狀態,進一步提高培華中學的體育競技水準。隨後,李秋林校長宣佈培華中學第二十六屆校運會正式開始。學校各護旗隊、運動員方隊邁著整齊的步伐陸續入場,展現了培華學子朝氣蓬勃的姿態。運動員代表曾子珊同學和裁判員代表林景雲老師莊嚴宣誓。出席本屆校運會的許樂敏校監將火炬交到李秋林校長手中,李校長再將火炬交到校友老師潘純麗的手上。全體師生目送著象徵體育精神生生不息、培華力量薪火相傳的火炬在高三至小六年級的火炬手的手中傳遞,歡呼聲響徹全場。









28 日下午四點,全體師生在澳大運動場舉行閉幕式。本次運動會,小六至高三級共有近七百位運動健兒角逐一百零一項田賽、徑賽項目,分別取得了屬於自己和團體的最好成績、最高榮譽,用行動詮釋了"更快、更高、更強"的體育精神。高三乙班林煜雄、高三丁班梁凱雯,初三丙班陳柏森、高一戊班陳美伊,初二丁班陳東浚、初二丙班姚嘉汛,小六甲班施皓朗、小六丙班張子鏇,八位同學分別奪得了男子和女子A、B、C、D四個組別的個人全場總冠軍。小六丙班、初二丙班和高一戊班分別獲得了小六級、初中組和高中組的全場總冠軍,而高一戊班同時也是全校全場總冠軍。最佳啦啦隊的冠、亞、季軍分別由小六丁班、小六甲班和高三乙班奪得。班服設計獎的冠、亞、季軍分別由高三丙班、高三乙班和高二甲班獲得。校運會吉祥物的設計獎由高二乙班的陳芷晴同學和高三丙班的莊瀠鋆同學獲得。本屆校運會的運動健兒破紀錄成績又創新高,共有33項69人次,27項單項及6個接力項目打破了歷屆校運會紀錄。

閉幕式上,李秋林校長致詞表示,在為期三天的運動會上,全體師生團結友愛、文明參賽,比 賽進程井然有序,緊湊而熱烈,效率很高,成績可喜,體現了"提升自我,再創佳績"的目標,檢 閱了培華兒女的精神面貌和綜合素質,磨練了運動員的頑強意志和毅力。這次運動會的舉行是對學













生體育成績的一次大檢閱,是學生體育運動水準的一次大展示,也必將推動培華體育事業的發展。李校長代表學校,向為本次運動會成功舉辦做出不懈努力的全校師生表示深深的謝意,向取得成績的同學和班級表示熱烈的祝賀!本屆校運會全體裁判員嚴格遵守競賽規則,認真履行了自己的職責。全體工作人員積極配合,忘我工作、自覺做好每一件任務,特別是場地、檢錄、檢查、計時、發令、投擲、跳高、跳遠、醫護及保安等組的工作人員表現更為突出。李校長強調,本屆運動會能順利完成,還要感謝澳大運動場租借出場地,體育局借出體育器材及設備,紅十字會的醫護團隊派出醫護人員協助護理工作。還要感謝家長會、小六級及初一級共二十多位家長義工在三天校運會期間,全天候協助照顧學生。

運動奔跑,追夢青春。拼搏攜手,共創未來。秋日陽光裏,培華昂首闊步向明天!













二十八周年校慶嘉年華

11月4日,我校舉辦"慶祝培華中學建校二十八周年校慶嘉年華"活動。李秋林校長、孫詠雅副校長等校行政、全體師生及校友代表參加慶祝活動。

莊嚴的升旗儀式拉開了28周年校慶活動的序幕。活 動首先由校友李春老師為大家分享了他記憶深處的"培華 成長故事"。李秋林校長在隨後的講話中,回顧了培華校 史中濃墨重彩的幾段往事,並強調培華中學近年來辦學成 效顯著,離不開辦學實體澳門潮州同鄉會、全體師生及歷 屆校友的責任擔當與拼搏努力,他希望全體教職員工要通 過教育教學工作將"愛"傳承下去,為國家為澳門作育英 才。接著,為"校慶二十八周年壁報設計比賽"獲獎班級, 以及 "2022-2023 學年全國青少年勞動技能與智能設計 大賽(全國決賽)"獲獎師生頒發獲獎獎狀。在開幕活動後, 校園"嘉年華"正式開始。"語"出新天地,"文"裡有乾坤; 魔方還原大挑戰; Pui Va Foodie; 科普 "創新" 和奇妙 "關 愛";腦波靈"動";破解潮汕美食之謎;扭扭花手工工 作坊;培華甜絲絲美食攤位;正能量書房書展等豐富多彩、 有趣有愛的活動吸引了眾多師生的參與。本屆校慶活動特 設的 Sing 願點播站,將同學們的聲聲祝福匯聚在一首首 歌曲中。

此外,校友和同學們還帶來精彩的才藝表演,包括獨唱以及合唱,現代舞和拉丁舞的表演,鋼琴、小號、空靈鼓、架子鼓等樂器的獨奏與合奏,以及備受歡迎的漢服表演等。 校慶活動在歡聲笑語中圓滿落幕。



李校長講話中,回顧了培華校史中濃墨重彩的幾段往事。



校友李春老師分享了他的"培華成長故事



拉丁舞表演深受同學歡迎





同學在工作坊寫下對學校的祝福



李校長、孫副校與漢服表演同學合照



美食攤位收益作慈善用途,同學踴躍支持。



通過嘉年華活動讓師生將培華的"愛"傳承下去

校友曾歡慶校慶

11 月 10 日晚,我校校友會假富豪酒店舉行慶祝培華中學建校二十八周年校友會聯歡聚餐。阮宇華校務顧問、李秋林校長、孫詠雅副校長與師生、校友近二百人聚首一堂,場面熱鬧溫馨。

活動開始之際,全體人員高唱國歌、校歌拉開晚宴序幕。李秋林校長致辭感謝校友們關心母校發展與支持學校工作,積極參與校友會的各項活動。接着,他提到愛國愛澳愛校是培華的光榮傳統,也是廣大培華人不忘初心、薪火相傳的精神力量,希望校友們繼續發揚培華的優良傳統,為澳門、為國家發展貢獻力量。隨後,校友會會長蘇沛祺和容甄甄理事長在致辭中感謝學校一直以來對校友會的支持和關心,並表示,校友會將繼續發揮橋樑作用,增進各屆校友間友誼,加強校友與母校的聯繫,貫徹學校的教育方針,促進校務發展及關心社會,為社會作出貢獻,不辜負母校和校友們的厚望與重托。在拍攝全體大合照後餐宴隨即開始,席間設有抽獎和校友獻唱助興。席上,大家紛紛互訴衷情,交流氣氛熱烈。



李秋林校長致辭,感謝校友們對母校的支持。



學校行政及校友會代表一同祝賀培華建校二十八周年



校友容甄甄獻唱一曲



校友潘錦聰獻唱助興



李校長與校友的小朋友相見歡



校友向阮顧問分享近況



校友們滿載而歸

友自遠方來 共話教育情

-丹麥哈農私立中學到訪我校

11月16日上午,丹麥哈農私立中學周瀚成校長、大中華區聯絡員徐寧老師訪問我 校,與我校李秋林校長、張春燕主任和楊煥老師在校史室進行了友好交流。李校長深入淺 出地介紹了我校教育理念和教學特色。周瀚成校長對我校的辦學特色及理念表示了高度讚 揚,他表示培華中學與哈農中學在培養學生綜合能力方面有著相似之處。

接著,哈農中學徐寧老師介紹了哈農學校及國際夏令營基本情況。李校長讚揚哈農 中學的教學模式及地理優勢,雙方交流後,兩位校長互贈禮物,合影留念。會後,周瀚成 校長在李校長的陪同下,參觀我校的多功能健身中心。他對我校的教學設施和師資力量給 予了充分肯定。







校門外合影留念

全國信息安全競賽澳隊奪住績



國際(澳門)學術研究院與培華中學合作建 設的"澳門人工智能教育示範基地"再傳喜訊。 此示範基地於本月 17 日至 19 日組織師生前往北 京理工大學參加 2023 年全國大學生信息安全與 對抗技術中學組決賽並勇奪佳績。

代表隊顧問兼研究院院長高勝文表示,是次 比賽澳門區共5支代表隊闖進最後的決賽,決賽 期間,與來自全國近 1200 支代表隊約 13400 人 圍繞着安全駕駛任務賽、看護機器人任務賽進行角逐。經過激烈的比賽,最後來自培華中學的愛科 2 隊憑藉基於 ROS 編程語言的智能機器人系統,斬獲中學組冠軍的佳績;此外,澳門代表隊分別 獲得二等獎一項和三等獎兩項。通過賽事,師生們向全國展示了澳門在信息科學教育、機器人教育 領域取得的成績。未來,研究院將一如既往支持本地學校參與國內外高水平競賽,期望通過賽事推 動本澳科創教育的發展,為本澳培養更多科技人才。

培華中學創新科技資訊科組作為此基地的重要組成部分,科組教師對獲獎師生表示祝賀,老師們表示,看到國家對信息安全的重視及對抗技術的實踐應用,作為教育工作者,今後要在相關教育領域多付出多努力,老師們也期望,通過賽事把信息安全教育、技能教育、科技教育提高到一個更高水平,並藉此推動澳門科技創新教育的發展。

據悉,該賽事被中國教育部列入《2023年全國普通高校大學生競賽分析報告》競賽目錄,是 受教育部認可的高水平賽事(俗稱"白名單"賽事)。其宗旨是為"提升信息安全意識,普及信息 安全知識,實踐信息安全技術,研究信息安全理論,共創信息安全環境,發現信息安全人才!", 並不斷追求卓越,服務於國家信息安全戰略。

交流交融 創想未來

我校陳思朗同學擔任深港澳青創大賽澳門朗誦者





10月14日,創想未來——第二屆深港澳青少年創意設計大賽(簡稱"青創大賽")啓動儀式在深圳市前海大廈舉行,此次活動為廣大深港澳青少年的創意設計又一次拉開帷幕。啓動儀式上,深圳市教育局長鄭秀玉、香港特別行政區教育局局長蔡若蓮、澳門特別行政區教育及青年發展局局長龔志明分別以視頻的方式發表了致辭。澳門特別行政區教育及青年發展局局長龔志明在致辭中表示,首届青創大賽得到澳門青少年學生的踴躍參與,促進了三地青少年交流,凝聚青春力量,豐富粵港澳大灣區的人文內涵,推動三地創意產業協同發展。

活動在我校陳思朗同學、深圳市育才二中張舒媛及香港仁濟醫院靚次伯紀念中學連鑫三位同學一起朗誦中開始,現場反響熱烈。活動後,三位代表澳門、深圳、香港的同學接受多家媒體的訪問,在 CCTV-13、深圳報業、羊城晚報等採訪中,我校陳思朗同學談到:"對於港澳的青少年來講,這次的比賽架起了與灣區交流的橋樑,願在這次比賽中鍛鍊思維創新的理念,提升對中國的文化自信,一起達成活動的理念,共同塑造和豐富灣區人文精神內涵,傳播五千年的文化積澱"。

我校近幾年始終堅持發展與創新,今後也會在教育中發揮創新、創意的激情與靈感,培育青少年文化才後,為大灣區文化創意產業發展培育新生力量。



開筆添智禮潤人生

我校舉行小一級開筆禮



中華民族有著悠久的歷史和優良的文化傳統, "開筆禮"是中國傳統文化中對少兒開始識字習禮的儀式。9月28日孔子誕辰之日, 我校小學部在禮堂為近一百三十名一年級學生舉行"開筆禮"儀式。

伴隨著古樂悠悠、書香陣陣,一年級的同學們在百多位觀禮家長的掌聲中進入會場,拉開了"開筆禮"序幕。本次開筆禮儀式包括:正衣冠、朱砂啟智、擊鼓明志、啟蒙描紅、齊頌《弟子規》、感恩致謝等環節。經過端正衣冠之後,李秋林校長及老師們為孩子們親點朱砂,意為開啟智慧,以此寄託美好的願望,眼明心亮。接著李校長帶領學生莊嚴又神聖地擊鼓明志,寓意從此確立自己遠大的志向,讀書上進。在"啟蒙描紅"環節中,龔美清老師帶領一年級新生及其家長一同執筆書寫簡單而意義深遠的"人"字,寓意著在人生的啟蒙階段,學會做人是最為重要。接著是鞠躬致謝環節,學生誦讀《弟子規》後,向老師、家長、同學鞠躬致謝。最後李校長在小結中勉勵學生感恩師長、感恩父母、懂得學寫字也是學做人,做一個優秀的中華兒女。

通過本次活動,孩子們在簡單而隆重的儀式中領略到了中華民族傳統的勤學苦習、尊師孝親、仁愛處世等文化精髓,把上學求知看成一個神聖的使命,增強了學習興趣,進而從小樹立正確的人生觀、世界觀和價值觀。相信這次與傳統國學文化的親密接觸,將永遠鐫刻在培華學子的心中,伴隨他們健康茁壯成長,禮潤人生!



李秋林校長在開筆禮勉勵學生感恩師長、感恩父母, 懂得學寫字也是學做人, 做優秀中華兒女。



李秋林校長帶頭擊鼓明志



擊鼓明志,寓意從此確立自己遠大的志向,讀書上進。



孫詠雅副校長為同學點朱砂



王帆主任為同學點朱砂



龔美清老師帶領一年級新生及其家長一同執筆書寫 簡單而意義深遠的"人"字



大手牽小手[,]溫馨動人。



禮成後大合照留念

"齊賞月迎中秋"聯歡親子活動



兩百多人共聚在小幼部校園,感受中秋佳節團圓之樂。操場中央的一輪明月為校園 增添濃濃的節日氣氛,參與活動的學生及家長在操場享用水果小食,感受陣陣秋涼的 氣息;在許願池前寫上心願,隨花燈飄送,期待願望成真。

另外,為了迎接國慶及中秋雙慶,培華中學家長會及學生輔導室設計以國慶及中秋節小知識為主題的攤位遊戲; 手作坊讓學生以親子合作的形式製作月餅造型輕黏土、彩繪月亮燈及製作燈籠等,場面熱鬧,氣氛溫馨。藉此活動加深親子間的互動交流,感受中國傳統文化魅力與節日濃厚氣氛。

















出席者大合照留念

幼稚園秋季郊遊活動

十月中旬,我校幼稚園全體學生在老師及義工 家長的帶領下,分別到紀念孫中山市政公園、黑沙 公園及石排灣郊野公園進行郊遊活動。在大自然的 教室中,學生觀察秋天的天氣景色,感受秋意怡人 的氣溫,與同儕在郊外進行野餐及團體遊戲,留下 了歡樂的笑聲,體驗集體活動的快樂。透過是次活 動,師生、家長一同走進大自然,沐浴在溫暖陽光 中,享受秋日的美好,同時增進了彼此間的情誼, 留下珍貴的回憶。



幼稚園的師生、家長們一同享受秋遊的樂趣。





家長和師生們一起體驗集體活動,留下了歡樂的笑聲。

勇氣滿滿挑戰自我

我校幼稚園舉行幼中級勇氣大挑戰活動

為加強學生的自信心,鼓勵學生勇於面對挑戰,不怕困難,我校幼稚園於十月下旬舉 行幼中級勇氣大挑戰活動。

挑戰活動開始前,我校邀請到善明會銀鈴合唱團的長者與學生進行交流,為學生打打 氣。活動開始先由合唱團的長者以美妙動聽的歌聲為師生進行獻唱,全場師生致以熱烈的 掌聲。其後,合唱團的長者與學生齊跳律動操——《DEEP DEEP》及《生命有 價》,共同展現出活力無限的一面。

表演完畢後,勇氣大挑戰正式開始,學生分別進行戰勝黑暗、勇創高峰及逃脫滾石三 個項目,學生需要穿越黑暗隧道、翻越跳箱及躲避大球撞擊的挑戰。全體學生表現積極投 入,學生勇於接受不同挑戰,克服恐懼。透過簡單的冒險遊戲,期望學生養成樂觀正向的 態度面對成長過程中遇到的挫折與困難,提升學生的勇氣。



合唱團的長者以美妙動聽的歌聲為師生進行獻唱



同學挑戰躲避大球項目



學生勇於接受不同挑戰,克服恐懼。



透過簡單的冒險遊戲,培養學生養成樂觀正向的態度。







小小的我顯身手各行各業眞有趣

我校幼稚園舉行幼高級主題活動

為了提高學生對各行各業的認識,了解不同職業的特性和價值,懂得尊重他人勞動成果, 我校於十月為幼高級以特色行業為主題開展活動。

老師與學生合力把課室佈置成電影院、咖啡館、手信店及遊樂場,為了讓學生體驗各行業 工作人員的職務。學生在活動前期製作電影門票、餐牌、價目牌、遊戲券等,活動過程中擔任 售票員、侍應、售貨員、檢票員等工作,學生表現積極投入。透過是次活動,讓學生明白社會 上各種職業的工作人員默默地為我們服務,學會對各行各業的人表示崇敬和感謝。











我是中國娃智慧中國人

-我校幼稚園舉行幼高級《我愛中國》主題活動

中華文化源遠流長,博大精深。為了讓學生認識中國文化的特色,促進中華文化傳承,培養學生學習中華文化的興趣,我校幼稚園舉行幼高級《我愛中國》主題活動。

老師在課堂向學生介紹《我愛中國》主題故事後,學生自行回家進行資料搜集,其後各班師生共同商議討論建構四個體驗室,包括中國航天、茶樓、民間小遊戲、美麗的手工藝四個主題,並邀請義工家長協助開展是次體驗活動。學生在不同主題的體驗室觀看到中國航天發展;品嚐各種中國傳統小食;體驗古代的民間遊戲及製作傳統的小手作等,同學們全情投入在各項遊戲體驗當中,萬學於樂。透過輕鬆愉快的學習體驗,把愛國之情從小植根於每位學生的心中。













故事爸媽走進課堂

我校幼稚園舉辦幼中級親子閱讀活動

為了推動校園閱讀,加強閱讀的氛圍,我校幼稚園於十月下旬舉辦幼中級"故事爸媽走進課堂" 活動。家長們為學生帶來生動有趣的故事,深受學生的喜愛,過程中表現認直投入,專心聆聽故事 內容。在此感謝各位義工家長的積極參與,讓學生享受聽故事的歡樂時光。

從小培養閱讀習慣非常重要,孩子的成長需要父母積極參與,透過親子閱讀,不僅增進親子關 係,亦能利用故事書進入孩子的世界,一起陪伴孩子成長!







知恩感恩報親恩溫馨歡樂滿培華

幼稚園 8-11 月生日會



10 月下旬, 幼稚園舉行本學年第一次生日會, 為八月 至十一月生日的學生慶祝。是次生日會主題為"感恩、有 禮",為了培養學生感恩之心,是次活動激請生日學生的家 長到校,由學生向家長送上一杯"敬親茶",向家長說聲謝 謝你及我愛你,並送上深情的一吻及一個擁抱,感謝家長對 自己的愛及無微不至的照顧。在遊戲環節中,學生以"有禮" 為主題進行互動遊戲。家長學生齊唱生日歌,分享家長精心 製作的美食及生日蛋糕,共同渡過一個溫馨歡樂的下午。





